
 النسبة المئوية والمخلوط للصف الثامن
 

 - حلّ التمارين الآتية: 
 

ز % 1 كت  ي محلول كحول بتر
 سم مكعّب كحول.  42يوجد    30( فز

 ؟حجم المحلول ما هو  -أ
 
 
 
 
ز الكحول إذا كان حجم المحلول   النسبة المئويةكم تكون   -ب كت  سم مكعّب،   200لتر

؟ يوحجم الكحول لا   ّ
 تغت 

 
 
 
 

 ----------------------------------------------------------------------------- 
ي جبنة لتحضت  كعكة. ( 2

ة علبتر ت سمت   اشتر

ي وزنها 
ي العلبة الاولى والتر

 دهن.   5غم، يوجد %  250فز

ي وزنها 
ي العلبة الثانية والتر

 دهن.   3غم، يوجد %  500فز

ي 
ة علبتر  الجبنة معًا؟لتحضت  الكعكة، خلطت سمت 

 

ي خليط الجبنة  -أ
ز الدهن فز  ؟ فسّ 5أكتر من %هل تركت 

 

 

ي خليط الجبنة  -ب
ز الدهن فز  ؟ فسّ 4أكتر من % هل تركت 

 

 

 

ي الخليطاحسب  -ج
 ؟ كميّة الدهن والنسبة المئوية للدهن فز

 

 
 
 



ز %  600( نخلط 3 كت  ز   900مع  30غم من محلول ملح بتر كت  غم محلول ملح بتر

ي المخلوط الناتج. ما هو %20
ز الملح فز  ؟ تركت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ----------------------------------------------------------------------------- 

ي  150لتحضت  كعكة الشوكولاتة يخلطون  ( 4
كاكاو مع    60فيها % غم شوكولاتة التر

ي فيها %  250
 كاكاو.   80غم شوكولاتة التر

ي المخلوط الناتجما هي 
 ؟ نسبة الكاكاو فز

  
 
 

 
 
 

 


